I £ I I I I
5 W, = zﬂm. Szczegd! utozenia
m £ i i NN Umocnienie_pionowe
B : g - = ] i
K W Sl = il abeypka
- 3 — =5 = g| = 88
g [ z g : 5 e - /
. S . E 3 I8 0 o
Profil 3 o 2 g g s B
2 8 L P S 08
a m - / M: ..M m 1 .
. [ m b I 7_.
Podziatka 1:100/500 - | —— — I %
— — 8
i —— % S|
/ rm L
/ — ] 2 “n_lvl. 04
— / .W.
@ S
I 3 03
| podsypka
/ 03 L
& 2l 3 6 by 3 i 2y um.EA. 393 6 2 R ol 36 i s o 3 i R 3 T & 2] IJ_\
120-160
M .W Mm .m .w = .w .w
m_ W : W .dm m_
P.p.=80.,002 g 2 2 £ 2 2 £ £ 23 5. =70.00 £ P.p.=80.00 2 2l olg & $ £ $ $ N -1 $ $ $ $ $ £ B $ $ $ $ $ $ $ $ £ $ 2 £ 25 $
Nazwa wezlo W71 w72 W73 W74 W75 W76 w77 w78 W79 W80 w81 W82 W83 WB4 W85W86 W87 W8S w89 W30 W91 W92 W93 W94 W95 W96 w97 wos W99 W100 W101 W102 w103 W104  W105 w106 w107 W108 w109 w110 w111 w112 W113
Rzgdna istniejqceqo terenu 53 3 = S 25 S 2 = 2 2 2 g B == = = Z 3 33 = = g = g 2 g g g 2 3 = = 3 2 3 = = 5 5S S
mqu:o oSl E.o_. ::ooagc 3 < &2 2| B 8=l B B & =11 8 2 8|S vzl Y 2 &| = =] 5| 8| & 2 =] L2 g L 3 & 2 2| =] = = 8 8| T = =2 =2 K g g = =
: = > =3 =5 = B =3 S 3 =S =S S SIS SH S S S S = S S H = S = = = = = = = = S S S S = p=~ b= p=~ p=~ p=~ b=~ = =3
Zaglebienie osi przewodu = 2 = =2 =2 = = = 2= = i = = = = = = b = = = = c i c = = = = = = = i c = i i =
D_ ¥ a . _A 561 | 15,15 250 598 s 1.4 1,09] 1ot a7tls3 20 [ 1 e 12,22 | 1276 297] 50.59 [ Dtugos¢ wszystkich przewoddw: 935,8 [m]
ugosc odcinka 20,76 2941 761 1272 8,58 31,00 10,71 17,11 3,38 61,82 55,10 5541 1 3715 156569 | 10,00 28,0 24 1591 39,79 04 1426 14,60 23,19 56,70 50,12 19,84 24,98 23,82 841 1599 1242 11,84 119 159 31,88 2861 11,59 159 11,70 60,56 d — T KRR
Prol spadek . dlealost =217 % =374 %o =679 %o0|(=12,72 =23 %0 =677 %o Ww@m %o =526 % |(=338  L=61,82 [=55,10 FTE fol - 1=3115 C=8P_c od =500 70| =28,02 (=244 =0,0 %o| =451 =25 %0 LF2[2 ~=140 %o i=6.9 %0|[=23,79 [=56,70 [=50,12 =00 % =05 % =36 %0| (=23, =00 %o=1N9 %o i=6,3 %0| =1242 <338 %o| <413 %o =314 %0|(=31,88 [=28,61 i=8,6 %0 =251 %| L=11,70 =89 %0 : ;
roj. Spadex rurociqgu, odIegiosc |,-pp 76 1=29.41 L=1767 23,6 %0|L=88 |L=31,00 L=10, L=17,11 ie0,0 %o =210 %o i=1053 %0 L=5.5450 % 2135 %o =647 BT 8 %0L0,00 =178 %o 2,2 %0|L=39,79 i200 %0 L=1% L=14,60 =210 %o =18 %o L=19,84 1=2498 =83 |1=1599 =00 % |1=118 L=11,9 L=1595 =19 %o =49 %0 |L=11,9~  |1=1595 =00 %0 |L=60,56 Nr_profiiu_| Nozwa Diugose [m] | Wezly
., . . Projektowat Sprawdzit Data Nazwa pliku | Data Podziatka
Proj. $rednica zewngtrzna, material PE de 90 mm mar iz dezy Wikzok | mgr 2 Todeusz Kesk |y 2008 Sionovice-profle prf2008-02-27
Hektometr i odleglosci Q0 7 5 = 2 = Q1 3 3 <= P2 5 3 BB ®3 2§ B 3 3 4 2 g 2B 3 SP5 & 2 D6 2 = S 2 207 8 2 5 2 S 3 e 2 2 3 EE D9 5 B Rysunek 4
Nr rys.

Nazwa pliku: Stonowice—profile.prf Str. 5/6 Nazwa pliku: Stonowice-profie.prf Str. 2/6 Nazwa pliku: Stonowice—profile.prf Str. 3/6 Nazwa pliku: Stonowice—profile.prf Str. 4/6 Nazwa pliku: Stonowice—profile.prf Str. 5/6 Nazwa pliku: Stonowice—profile.prf Str. 6/6 Drukowa¢ w skali 1000 mm = 1 jednostka rysunkowa

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com


http://www.pdffactory.com

